



A RÁKOSLIGETI KÖZSÉGI HÁZ

szeptemberi-októberi programjai közül az alábbiakra szeretnénk külön is felhívni figyelmüket:

A PÉNTEK ESTI KONCERTKLUB menetrendje: szeptember 22-én: DEKAMERON, VÉSZKIJÁRAT és SEPSIS (egy este - három együttes); szeptember 29-én: a hónap koncertje - FELKAI BLUES BROTHERS; október 6-án: FRAGILE SHOW; október 13-án: TÓTH TAMÁS BAND; október 20-án: UNDEAD VODOO; október 27-én: a hónap koncertje - PALERMO BOOGIE GANG. A koncertek 21-23 óráig tartanak. Belépődíj: 150.- Ft, a hónap koncertjére: 200.- Ft.

A NOSZTALGIA KLUB vendégei szombat esténként: szeptember 23-án: FUNNY FAMILY (volt George Martin Oldies); október 7-én: GESAROL; október 21-én: FUNNY FAMILY. Zene és tánc 20 órától éjfélig. Belépődíj: 250.- Ft. Előzetes asztalfoglalás a 258-0518 vagy a 256-0267 telefonszámon.

A MŰVÉSZETI SZALON művészetkedvelők, művészek és művek találkozóhelye - negyedévente egyszer. Különböző művészeti ágak bemutatkozási lehetősége egy estébe sűrítve: kiállítás, pódiumelőadás, kamaramuzsika, amatőr színpad, dalest. Utána lehetőség nyílik "fehér asztal" melletti beszélgetésre, ismerkedésre és koccintásra is. Az első rendezvény: Ádámffy Pál festőművész kiállításának megnyitója november 6-án 18 órakor.

OVIS TORNA - játékos, vidám zenés foglalkozás a legkisebbeknek, amely egyben balettkisiskolákra is felkészít. A foglalkozások kedden és csütörtökön 16-16.50 óráig tartanak, a tanfolyam díja: 800.- Ft/hó. Az első torna: október 3-án.

KLASSZIKUS BALETT - kedden és csütörtökön 17-17.50; NŐI KONDITORNA - kedden és csütörtökön 18-18.50. Tanfolyami díj: 800 Ft/hó.

JÁTSZÓHÁZ gyerekeknek, elsősorban óvodásoknak és alsó tagozatosoknak! Körjátékok, kézműves foglalkozások, tánc és más gyermekprogramok, meglepetések minden szombaton 10.30-12.00 óráig. Belépődíj: 50.- Ft alkalmanként. Első összejövetel: szeptember 30.

BÁBSTÚDIÓ gyermekeknek. Tanfolyamtól a bábszínházig. Az első szakaszban a gyermekek egy tanfolyam keretében tanulhatják meg a bábok, díszletek, paravánok készítését, a bábok mozgatását. A második szakaszban a haladókból MINI BÁBSZÍNHÁZ alakul! 10 éven felüli gyerekek jelentkezését várjuk. A foglalkozások időpontja: szombatonként 8-12 óráig. Részvételi díj: 800.- Ft/hó. Első alkalom: szeptember 30.

AKROBATIKUS ROCK AND ROLL és BOOGIE-WOOGIE TÁNCSTANFOLYAM a Holiday Sporttánc Egyesület vezetésével! A foglalkozások péntek délutánonként lesznek - az 5-10 éves gyermekek részére 15-16 óráig, a 10-15 évesek részére 16-17.30 óráig, míg a 15 év felettieknek 17.30-19 óráig. A 13 foglalkozásból álló tanfolyam díja: 2.100.- Ft (részletfizetés - 1.400.- Ft + 700.- Ft - lehetséges!) Az első táncórák: szeptember 22-én.

JÓGA - a mindennapi életben PARAMHANS SWAMI MAHESWARANANDA tanítása alapján. Lehetővé teszi az önismeret növelését, fejleszti a kreativitást, a problémamegoldó képességet, segíti az egészség és a jó közérzet megőrzését. Olyan JÓGAISKOLA, amelyben minden fontos elsajátítható a jógról. Testgyakorlatok, légzéstechnikák, meditáció. Egy kurzus 15 hét, a részvételi díj: 2.500.- Ft (részletfizetés - 1.500.- Ft + 1.000.- Ft - lehetséges!) A foglalkozások csütörtök esténként 19-21 óráig tartanak. Ajánljuk: 14-80 éves korig MINDENKINEK!

A városrészi önkormányzatokról

Tavaly ősszel még az előző Képviselő-testület alkotott rendeletet a városrészi önkormányzatok létrehozásának módjáról, szabályairól. De mi is az a városrészi önkormányzat?

Az Önkormányzati Törvény igen szűkszavúan szól a részönkormányzatról. "A képviselő-testület (...) településrészi önkormányzatot hozhat létre települési képviselőkből, más választópolgárokból. (...) A képviselő-testület a településrészt érintő ügyekben egyes hatásköreit átruházhatja a településrészi önkormányzatra, anyagi eszközöket adhat számára. (...) A fővárossal 1950. január 1-jén egyesített, korábban önálló településen kötelező a városrészi önkormányzat létrehozása, ha az érintett választópolgároknak a helyi népszavazás szabályai szerint érvényes és eredményes népszavazása a városrészi önkormányzat létrehozása mellett foglalt állást."

A törvény néhány hatáskör átruházását kimondottan tiltja - nem ruházható át például a rendeletalkotás (s így a költségvetés elfogadása sem), kitüntetések alapítása és adományozása, helyi népszavazás kiírása, helyi adó megállapítása, intézmény alapítása, közterület elnevezése, megállapodás más önkormányzatokkal. A törvényi keretek között viszont az önkormányzatok maguk határozhatják meg, milyen hatáskörrel ruházzák fel a részönkormányzatokat.

A városrészi önkormányzat mintegy a képviselő-testület egyik bizottságaként működik. A helyi rendelet a városrészi önkormányzatok legfontosabb feladatainak a hagyományápolást, a helyi nyilvánosság megteremtését, az önszerveződő közösségek támogatását, a helyi érdekek képviselését, az átruházott hatáskörben történő döntéshozatalt, a városrészt érintő ügyekben készülő előterjesztések véleményezését, a meghozott döntések végrehajtásának figyelemmel kísérését tartja.

A részönkormányzat testületének tagjait - a helyi közösség véleményét, javaslatát is figyelembe véve - a kerületi Képviselő-testület jogosult megválasztani. A törvény mindössze annyi megkötést tartalmaz, hogy a testület vezetője csak önkormányzati képviselő lehet, a többi tag számát és személyét illetően nincsenek korlátozások.

Hogy végül is milyenek lesznek (ha lesznek) a kerületben a részönkormányzatok, az jelentős részben attól is függ, hogy a kisebb helyi közösségek mit tudnak vállalni, milyen feladatokat szeretnének maguk ellátni. Ha igényeiknek jogi akadálya nincs, akkor a kerületi Képviselő-testület dönt arról, hogy átadja-e a kért hatáskört a helyi közösség kezébe.

A jelenlegi szabályozás mintha inkább a "jelen lenni és képviselni a véleményünket" elvet helyezi előtérbe a "megoldjuk mi magunk" állásponttal szemben, de igazán csak a gyakorlat mutathatja meg, hogy milyen lehetőségek jelennek a részönkormányzatokban.

DOMBÓVÁRI CSABA